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Ανακοίνωση

Περίεργες αδράνειες…

Η ALTER EGO του Μαρινάκη πέρασε επιτυχώς το στάδιο της αδειοδότησης από το ΕΣΡ και πήρε ουσιαστικά
την πολυπόθητη άδεια λειτουργίας τηλεοπτικού σταθμού πανελλήνιας εμβέλειας.

Ο  «φάκελος  Μαρινάκη»  όμως  είναι  ελλιπής.  Δεν  περιλαμβάνει  τις  παρακάτω  φωτογραφίες  από  τις
εγκαταστάσεις του «Βήμα fm». Αυτό θέλαμε να καταγγείλουμε στο Ε.Σ.Ρ. το οποίο όμως έκρινε ότι δεν έχουμε
έννομο συμφέρον προς τούτο. Στις φωτογραφίες αυτές φαίνονται ο πίνακας ηλεκτροδότησης του κτιρίου του
Δ.Ο.Λ. επί της Μιχαλακοπούλου, όπου μέσα εργάζονταν ακόμη άνθρωποι, σχεδόν κάτω από τα νερά,
όλων των ειδών οι κατσαρίδες που κυκλοφορούν στις σύγχρονες μεγαλουπόλεις και πολύ σκοτάδι για τους
εναπομείναντες  τότε  εργαζόμενους.  Στη  διάθεση  όποιου  ενδιαφέρεται  είναι  και  το  δελτίο  ελέγχου  του
τμήματος υγιεινής και ασφάλειας του Σ.ΕΠ.Ε. στο «Βήμα fm». Να σημειωθεί πως, μόλις έφυγαν και οι
τελευταίοι εργαζόμενοι του «Βήμα fm», το ρεύμα στο κτίριο επανήλθε αμέσως…

Η δικαιοσύνη έκρινε πρόσφατα πως δεν συντρέχουν οι λόγοι που επικαλείται η ALTER  EGO
σχετικά με την εταιρεία του «Βήμα fm» και πως η προαναφερόμενη εταιρεία του Μαρινάκη, με
τις  ενέργειές  της,  κινείται  στα  όρια  της  δόλιας  πτώχευσης.  Το  θέμα είναι  πως,  παρά τα
παραπάνω, το Ε.Σ.Ρ. παρέμεινε ασυγκίνητο και του χορήγησε την τηλεοπτική άδεια που ζήτησε,
γιατί άραγε;…

http://www.eter.gr/archives/6641/perierges_adranies-01
http://www.eter.gr/archives/6641/perierges_adranies-02
http://www.eter.gr/archives/6641/perierges_adranies-03


Οι παραπάνω φωτογραφίες, από τις εγκαταστάσεις του «Βήμα fm», «τραβήχτηκαν» το φθινόπωρο του 2017,
τότε που ο ραδιοσταθμός άνηκε στην «ALTER EGO» (100% Μαρινάκης) και είχε ενεργή άδεια λειτουργίας.
Την ίδια  χρονική στιγμή ο  Μαρινάκης,  συνοδεία  αυλικών και  φουσκωτών με  πλούσιο  ποινικό  μητρώο,
 επισκέπτονταν τους πλημμυροπαθείς της Μάνδρας…

Τρεις εικόνες… χίλιες λέξεις, για τον «επιχειρηματία».

Καλή τύχη στο νέο κανάλι και τους εργαζομένους του!

Το Διοικητικό Συμβούλιο
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